TEMA 18. EXPRESIÓN DE LA INFORMACIÓN GENÉTICA. 
1.EXPRESION DE LA INFORMACION GENETICA
Hoy se sabe que el ADN es la molécula que lleva la información genética que determina la síntesis de las proteínas, entre ellas las enzimas, responsables de las características estructurales y funcionales de un organismo. 

En 1948 Edward Tatum y George Beadle después de diversos experimentos realizados con el moho Neurospora crassa, fueron los primeros en establecer la existencia de una relación directa entre el ADN y la secuencia de aminoácidos de un enzima y enunciaron la hipótesis “un gen un enzima”. Según esta hipótesis cada gen (fragmento de ADN) contiene la información para que los aminoácidos se unan en un determinado orden y formen una enzima. 

Posteriormente esta hipótesis fue ampliada enunciándose “un gen una proteína”, ya que el gen puede codificar una proteína cualquiera no necesariamente enzimática. Hoy se ha corregido y debido a que muchas proteínas están formadas por más de una cadena polipeptídica, resulta más apropiado “un gen una cadena polipeptídica” es decir cada gen codifica, lleva información para la síntesis de una cadena polipeptídica. Quedaba claro que la expresión del mensaje consistía en la síntesis de proteínas específicas, pero no se conocía el mecanismo mediante el cual se realizaba.
2. FLUJO DE LA INFORMACIÓN GENÉTICA.

En 1970 Francis Crick (uno de los descubridores de la doble hélice del ADN) enunció el dogma central de la Biología molecular que nos indica como fluye la información genética, este dogma  dice lo siguiente: El ADN es la molécula que lleva la información genética, puede replicarse y hacer copias de sí mismo permitiendo que esta información pase completa de unas células a otras cuando se divide, igualmente puede copiar una parte de su información sintetizando una molécula de ARNm, la cual constituye la información utilizada por los ribosomas para la síntesis de una proteína. 
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Es decir la información contenida en el ADN se transforma en una determinada proteína. Este proceso no se realiza de forma directa sino que en él se diferencian dos etapas:

-Transcripción: En esta etapa se copia la información de un fragmento del ADN, el correspondiente a un gen, al ARNm. Por lo que se sintetiza una molécula de ARNm  complementaria con el fragmento de ADN correspondiente al gen.

-Traducción: En ella la secuencia de nucleótidos del ARNm se traduce en una determinada secuencia de aminoácidos. En esta etapa interviene además el ARNt.

En los organismos procariotas, la transcripción y la traducción se producen a la vez y en el mismo lugar, pues el ADN forma un cromosoma desnudo disperso por el citoplasma y, según se transcriben los genes que contienen información para la síntesis de ARNm, los ribosomas los van traduciendo.

En los organismos eucariotas, la transcripción y la traducción están separadas en el tiempo y en el espacio: el ADN se transcribe en el núcleo, y los ARNm formados atraviesan la membrana nuclear y se dirigen al citoplasma donde los ribosomas los traducen.

No todos los genes llevan información para la síntesis de proteínas; algunos solo se transcriben y no se traducen, ya que solo son portadores de información para la síntesis de determinados tipos de ARN, como ARNt  y ARNr, que colaboran, junto con el ARNm en la síntesis de proteínas. Los genes que poseen información directa para la síntesis de proteínas son los que al transcribirse dan moléculas de ARNm.

En los procariotas los genes son unidades continuas, mientras que en los eucariotas están fragmentados, es decir están constituidos por fragmentos carentes de información llamados intrones intercalados con otros que si tienen información llamados exones. 

Además tanto en procariotas como en eucariotas existen secuencias que no se transcriben, pero desempeñan un papel importante en la regulación de la expresión génica ya que constituyen las señales que indican el inicio o el final de un gen, que se va a transcribir.

En la actualidad este dogma ha tenido que ser modificado debido al comportamiento de algunos virus que tienen ARN como material genético.

Los retrovirus  (VIH) que llevan la información en el ARN, poseen una enzima llamada retrotranscriptasa o transcriptasa inversa que sintetiza ADN a partir de ARN vírico, a este proceso se le llama retrotranscripción. 
Igualmente algunos virus que llevan ARN como material genético, poseen un enzima la ARN replicasa capaz de replicar el ARN. Por todo ello el dogma central de la biología quedaría de la siguiente forma. 
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